

Létezhet-e az ember zűrzavarban?

Élő közvetítés - 2024. május 28.

(Forrás: <https://www.youtube.com/watch?v=1VaFDkpvkqI>)

Üdvözöllek benneteket kedveseim, Kryon vagyok a Mágneses Szolgálattól!

A belső magasztosság, a belső nagyszerűség felfedése zajlik jelen pillanatban a bolygón. Létezhet-e az ember zűrzavarban? Ez az, amiről ez a különleges közvetítés valójában szól. Ez az egyik olyan dolog, ami megmutatja az ember nagyszerűségét, amikor a válasz: igen. Ez a különleges sorozat ebben a hónapban, a Mesterlét azon négy jellemzőjéről fog szólni, amiről már beszéltünk korábban. Ezt a négyet a Mesterlét végzetének nevezhetnétek. Nos, ez egy furcsa cím. Néhányan azt mondanák: *"Kryon! Valójában mit értesz a Mesterlét jövője alatt? Talán azt, hogy mi fog történni a Mesterléttel a bolygón?"* Nem, én "Mesterlét végzetét" mondtam. Van olyan beszélgetés, ami arról szól, hogy: "Mi történhet a jövőben?" - az vagy megtörténik vagy nem. A végzet pedig azon beszélgetés, hogy: "Ami történni fog." A Mesterlét végzete ezen a bolygón az, hogy ez a végzet elérkezzen az emberiség számára. Ez hát a Mesterlét végzete.

A múlt hónapban átadtunk nektek néhány profetikus, gyakorlati információt arról, hogy mi történik majd a jövőben azon tekintetben, hogy az újfajta embert, aki öreg lélekként, fénymunkásként érkezik meg, aki a karma és az Akasha feljegyzések régi rendszeréből érkezett meg az új emberi rendszerbe, aki végzett ezekkel, már nem a múlt régi rendszere fogja vezérelni, hanem valami olyan belső dolog, ami újdonság. A lélek azon darabja, ami a 24. kromoszómába került a DNS-etekbe, ébredőben van. Mindezt azért mondom el, mert ez az, amit vártam, amit korábban láttam már olyan más társadalmakban, akik keresztülmentek ezen - és itt vagytok ti, hogy ugyanezt tegyétek. Kedveseim, ez egy fontos jelző az emberiség számára. A Mesterlét kéznél van. Ez az, amiért többet fogok beszélni a Mesterlét jellemzőiről. Vessünk hát egy pillantást néhány dologra, ha még nem hallottátok volna korábban! Arra, hogy a Mesterlét az ölelések, az összeolvadás része legyen, különösen a mindennapi gyakorlati dolgokat illetően az emberi lény számára. A Mesterlét első jellemzője, amit tanítottunk - és talán az egyik legfontosabb, mert annyira gyakorlatias - a következő: a Mesterlét a békét képviseli, egy biztonságos, nyugodt helyet a zűrzavar közepén. A zűrzavar közepén - ezért kapta ez a közvetítés ezt a címet, hogy emberek zűrzavarban.

Nos, hogyan is kezdhette el a Mesterlét a javatokra válni? Még úgy is, hogy ott ültök egy magatokban, nem igazán érintkezve senki mással - vonatkozhat-e rátok? Óh, fiam, közületek hányan vannak zűrzavarban? Azt mondhatjátok: *"Nos, hmm, nem is. Amikor kimegyek a szabadba, és emberekkel kell foglalkoznom, akkor zűrzavarban vagyok. Amikor bekapcsolom a híreket, és a bolygó összes diszfunkciójával foglalkoznom kell, akkor zűrzavarban vagyok. Amikor elmegek, és az emberek politikáiról beszélnek és dühösesek egymásra, akkor tudjátok... amit látok az tényleg bántja a szívemet - akkor zűrzavarban vagyok."* Úgy értitek, hogy a 3D-s aspektus az egyetlen alkalom, amikor zűrzavarban vagytok? Én arról beszélek, amit az elmétek csinál az elmétekkel. Azokról beszélek, akik szokás szerint félelemben élnek. Ti mindig zűrzavarban vagytok. Néhányan tudjátok, hogy mire gondolok. Úgy tűnik, hogy arra az elképzelésre képezték ki vagy hangoltak rá titeket valahogyan, hogy a bolygó áldozatai vagytok. Zűrzavarban vagytok. Hányan aggódtok a pénz miatt? Zűrzavarban vagytok. Hányan csalódtok talán a szerelemben? Nos, ez az egyik legnagyobb zűrzavar, ami csak létezik. Szeretve érzés nélkül lenni, elárulva lenni - ez borzalmas dolog. Ott ültök, pörögve a zűrzavarban, az önbizalomhiányban. Ez az a fajta zűrzavar, amiről beszélünk.

Ismételten csak, a Mesterlét első jellemzője úgy szól, hogy a mester képes békés helyre menni biztonsággal, jóléttel, a zűrzavar közepén is. Ez azt jelenti, hogy a Mesterlét - ami most kezd átadásra kerülni az emberiség számára, nem csak akkor öreg lélek, amikor visszatérsz, hanem most - olyan folyamatokon keresztül kezd el felébredni, amelyek a Váltás során történnek meg és ezen Mesterlét adagjait adják át éppen most. Nos, ez talán egy másik közvetítés lehetne, mert az emberek feltehetik a kérdést: *"Óh, úgy érted, hogy nem kell erre várnunk."* Nem, nem kell! Egy másik rendszer is működik, egy már feltárt rendszer, amit úgy hívnak, hogy a "Csomópontok és a Nullpontok". Ezek tulajdonképpen információt adnak át a DNS-eteknek és a bolygó energiahálózatának szintjével dolgoznak együtt jelenleg. Nagyon sok olyan dolog történik értetek, ami aztán megteremti a Mesterlétet bennetek, ahogy a Váltás során léteztek.

Kedveseim, nem kell várnotok! A múlt havi felfedés néhány hozzászólásából ítélve, újra csak olyan 3D-s reakciókat látunk, mint amikor átadtam nektek az információt arról, hogy mi folyik éppen, illetve mi történik az új rendszerrel, ahol is nem lesz Akashátok, ahová vissza akartok majd jönni. Voltak olyanok, akik azonnal reagáltak rá és azt mondták: *"Igen, de mi lesz most? Nekem ez most nem tetszik. Mit fogunk most csinálni? Nem akarok most itt lenni."* Nem várnak, nem értik meg, nem érzik azt a szeretetet, amit én érzek, mikor azt mondom nektek: ez mindannyiótok számára megváltozik, még akkor is, ha hallgatjátok. Biztos, hogy legközelebb olyan dolgok fognak történni veletek, amelyek csodálatosak - mondhatnátok. De a dolgok jelenleg változóban vannak, erről szól a Váltás. Ezért tűnik úgy, hogy az emberi természet eltávolodik attól, amit a nagyapátok világában tapasztaltatok. Itt most nem ez történik.

Nyissátok meg az elméteket, nyissátok meg az elvárásaitokat! Ha most kételkedtek ebben, akkor kihívlak benneteket arra, hogy ezt mondjátok ki hangosan: *"Engedélyt adok arra, hogy a jó dolgok megkerüljék a félelmemet! Köszönöm Szellem! Engedélyezem, hogy a jó dolgok megkerüljék a félelmemet!"* Mert tudjátok, a félelmetek pont ott áll elöttetek zűrzavarban. Épp most adtatok engedélyt a békének és a jólétnek, hogy megkerüljék azt és eljussanak oda, ahová valók - hogy békéssé tegyenek benneteket. Békések lehettek a zűrzavar közepén is. Szenvedtek a bánattól valami miatt, ami megtörtént? Még ezzel együtt is lehettek békések. A múltat nem tudjátok megváltoztatni, de egy mester megértheti a levest, amiben vagytok - Isten szeretetét. A leves, amiben vagytok az életben, az a szeretet, ami a lelketekben van jelen. Ez az, amire a mester hív. Ez az az eszköz, amit gyakorolhattok. Ez az, amit most adnak át nektek a bolygón - még akkor is, ha ezt hallgatjátok - azokon a dolgokon keresztül, amiket a Váltás teremt meg egy újfajta ember felé vezető úton, amikor újraszülettek. De jelenleg ez a Mesterlét kezdete ebben az életöltőben, amíg maradtok.

Az ebben a hónapban következő tanítások mindegyike arról fog szólni, hogy most, amíg itt vagytok, megszerezték a Mesterlét jellemzőit. Azt mondhatnátok, hogy: *"Ez egy jó gyakorlóidőszak a következő alkalomra."* Kedveseim, ez a tiétek, ha úgy akarjátok. Még mindig vannak olyanok, akik ki akarják ezt zárni, és azt mondják: "Nem! Nem számomra! Nem most!" Ez zűrzavar, felismertétek? Ez az önbizalomhiány, ez a feladás. Nem kell ott lennetek! Nem kell ott lennetek! Hagyjátok, hogy a Szellem szerető karjai most azonnal körülöleljenek benneteket és mondja: *"Kedvesem! Nagyon szeretünk téged. Azt kívánjuk, hogy maradj békében, ne pedig zűrzavarban! Azt kívánjuk, hogy maradj jólétben és egészségben, ne pedig betegségben!"* Mindezen dolgok részei annak, amit öreg lélekként valós időben manifesztáltok ezen a bolygón.

Ne hagyjátok, hogy a korábban megtanult szokások a Mesterlét útjába álljanak annak, amit most tanultok! Ez az, amivé a tanítás válik Kryonnal. Gyakorlatiasabbá válnak mindazok a dolgok, amelyeket a Mesterek tudnak, amik most kezdenek el beépülni az emberi természetbe. Épp időben, a Váltáson keresztül, azon keresztül, amit 35 évvel ezelőtt megjósoltam, hogy veletek lesznek. Ez van. Ezek vagytok jelenleg - öreg mesterek tanulás közben. Ez az, akiket látok, amikor rátok nézek - figyelve ezt a programot. Ez hát az, akiket látok - benneteket látlak.

És ez így van.

Kryon

Fordító - Konrád Bálint
Lektor - Buzás Bence